



Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в убийстве малолетней дочери сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 27-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное в отношении малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием установлено, в период с вечера 6 апреля до утра 7 апреля 2018 года по месту жительства на улице Партизанской в городе Архангельске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанес годовалой дочери сожительницы удары твердым тупым предметом по животу и телу. В результате тупой травмы живота с разрывом внутренних органов наступила смерть ребенка.

В ходе допроса обвиняемый свою вину не признал и пояснил следователю, что ребенка не избивал, а только подбросил вверх и поймал руками в области живота.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Архангельский областной суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело находилось в производстве первого отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1354709>